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Krajský úřad Libereckého kraje

Odbor hospodářského a regionálního rozvoje

                                                    

Pozvánka na seminář

na téma

 „Finanční řízení a kontrola strukturálních fondů EU“

Datum konání: 27.6.2007 od 9:00 hodin

Místo konání: Krajský úřad Libereckého kraje, vchod C – 3. patro, 
multimediální sál

PROGRAM:

8:55 –  9:00 úvodní slovo - RNDr. Vít Příkaský, člen Rady Libereckého kraje
9:00 – 10:30 základní informace k SF, principy evropské dotační politiky, základní zásady a 

dokumenty pro finanční řízení a kontrolu SF EU
10:30 – 10:45 přestávka
10:45 – 12:15 realizace a praktické postupy při kontrolách SF EU, základní legislativa a předpisy, 

procesní pravidla pro provádění kontrol, nejčastější zjištění v rámci kontrol SF EU, 
praktické ukázky

12:15 – 13:00 přestávka na oběd
13:00 – 14:30 problematika uznatelných výdajů při kontrolách SF EU, postupy podle Příruček pro 

příjemce, aktuální stav ve SROP, v ESF a předpokládané postupy v ROP
14:30 – 14:45 přestávka
14:45 – 16:00 problematika zadávání veřejných zakázek, postupy v praxi, rozdíly v ESF a ve SROP 

(včetně ROP), veřejná podpora – principy, blokové výjimky, podpora „de minimis“ a 
předpokládaný vývoj pro období 2007-2013

16:00 závěr semináře, informace o předání osvědčení, pokračování diskuse dle zájmu 
účastníků

Potvrzení účasti zašlete prosím na e-mail: jaroslav.krepel@kraj-lbc.cz nejpozději do 22.6.2007, 
počet účastníků je omezen – rozhodující je datum přihlášení. (zašlete prosím Vaše jméno, příjmení,
titul, datum a místo Vašeho narození a adresu, kam Vám bude doručeno osvědčení o absolvování semináře)

Přednášející: 
Mgr. Bohdan Dvořák, Český a moravský účetní dvůr, s. r. o.
Ing. Jana Dvořáková, Český a moravský účetní dvůr, s. r. o.

Seminář je akreditován u MV ČR dle zákona 312/2002 Sb., o úřednících ÚSC a účastníci obdrží osvědčení.

Akce je realizována v rámci projektu Partnerství pro Liberecký kraj. Tento dokument byl vytvořen za finanční pomoci Evropské unie.



                                                                                              

Detailní popis semináře:

Cílem semináře je seznámit účastníky s principy evropské dotační politiky, se základními 
postupy a specifickými problémy při finančním řízení a kontrole v prostředí evropských 
strukturálních fondů a získání nezbytných znalostí o vzájemných vazbách kontroly podle 
jednotlivých článků Nařízení Komise 438/2001 (pro rozpočtové období 2004 – 2006) a Nařízení 
1828/2006 (pro období 2007-2013). Účastníci kurzu budou seznámeni s nejčastějšími nedostatky 
a problémy, objevující se v této oblasti a s vývojem metodiky a specifických postupů při kontrole 
prostředků, poskytovaných z rozpočtů Evropského společenství, včetně problematiky 
uznatelných výdajů, veřejné podpory a efektivního fungování monitorovacího systému
(s ukázkami konkrétních příkladů).   

Jedním z výstupů semináře je výběr a maximální konkretizace zásadních předpisů, 
potřebných pro efektivní řízení a kontrolu prostředků, poskytovaných z evropských 
fondů, včetně operačních manuálů  pro národní prostředí ČR, konkrétních příruček pro příjemce 
a metodických pokynů CHJ MF ČR., včetně zdůraznění rozdílných postupů v rámci SROP a  
ESF-OP RLZ a  postupů v rámci období 2004-2006 a období 2007-2013. 

Účastníci semináře se seznámí se zásadami realizace a praktickými postupy 
veřejnosprávní kontroly, realizované u příjemců finančních prostředků z rozpočtu EU 
především formou praktických příkladů, včetně upozornění na případné problémy, které se 
v kterémkoli typu kontroly mohou vyskytnout a to od způsobu zahájení kontroly až po 
vypořádání případných námitek. Dále se účastníci kurzu seznámí s detailními postupy  při 
tvorbě kontrolních protokolů a náležitostmi jejich předávání i následných postupů 
včetně řízení o námitkách.  Kurz vyhodnocuje nedostatky a problémy, objevující se v této 
činnosti včetně možných řešení.

Seminář seznamuje účastníky rovněž se základními nedostatky, které se v rámci kontrol 
objevují při kontrole a posuzování uznatelných výdajů dle jednotlivých typů fondů (ESF, 
ERDF) i změnami v oblasti uznatelných výdajů pro období 2007- 2013 v prostředí ROP. 

Další oblastí v rámci kontrolních funkcí  je  kontrola správnosti postupů při zadávání 
veřejných zakázek.  Účastníci semináře budou seznámeni s nejčastějšími nedostatky a 
problémy, objevující se v této činnosti včetně případových studií a také praktické seznámení  
s nejčastějšími porušeními zadávacích postupů. 

Seminář dále seznámí účastníky s oblastí veřejné podpory - především z hlediska dodržování 
principů poskytování veřejné podpory. V rámci semináře se účastníci seznámí se správným 
posuzováním veřejné podpory  (co je a co není veřejnou podporou) a správným 
postupem při poskytování a administraci podpory „de minimis“, včetně očekávaných 
změn v oblasti veřejné podpory a podpory de minimis pro období 2007 – 2013. 

Akce je realizována v rámci projektu Partnerství pro Liberecký kraj. Tento dokument byl vytvořen za finanční pomoci EU.


